会 社 名 株式会社きちり

(コード番号: 3082 東証第二部、JASDAQ)

本 店 所 在 地 大阪市中央区安土町二丁目3番13号

代 表 者 名 代表取締役社長

平川 昌紀

問 合 せ 先 常務取締役

経営管理本部長 葛原 昭

電 話 番 号 06-6262-3456(代表)

新規出店((仮称) いしがまやハンバーグ MARK IS みなとみらい)のお知らせ

当社は、平成25年6月21日 横浜みなとみらい21地区34街区に新築される、みなとみらい21地区最大規模の商業施設「MARK IS みなとみらい」に、石窯焼ハンバーグを提供する「いしがまやハンバーグ」をオープンいたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 店 舗 名 「(仮称) いしがまやハンバーグ MARK IS みなとみらい」



- 2. 所 在 地 神奈川県横浜市西区みなとみらい 3-5-1
- 3. オープン予定日 平成25年6月21日
- 4. 営業時間 11:00 ~ 23:00
- 5. 坪 数 46.7坪
- 6. 席 数 107 席
- 7. 今後の見通し 業績に与える影響は軽微であります。

以上

KICHIRI & Co.